
 

Széchenyi István Egyetemen 

karmester mesterképzési szak fúvószenekari karnagy szakirány indítása 
 

A MAB Testület 2018/8/IV/27. sz. határozata 

A Testület megjegyzéssel támogatja a karmester mesterképzési szak (fúvószenekari karnagy 
szakirány) indítását a Széchenyi István Egyetemen. 
A MAB a megjegyzések nyomán tett intézményi intézkedésekről 2019. március 30-ig tájékoztatást kér. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB Testület 2018/8/IV/27. sz. határozatához: 

A helyi, nemzetközi reputációval rendelkező zenei együttesre (Győr Symphonic Band) is építő program 
koncepciója megfelel a képzés céljának. A tárgyak tantervi elhelyezése biztosítja az ismeretek 
egymásra épülését, az elmélet/gyakorlat aránya összhangban van a szak KKK szerinti orientációjával. 
A tantárgyleírásokból nem állapítható meg, hogy miben különböznek a tervezett mesterképzési szak 
és az alapképzési szak gyakorlati jellegű kurzusai, és biztosított-e a mesterszinten elvárható 
elmélyültebb elméleti tudás elsajátíttatása. Az értékelés módszerei többnyire megfelelőek, de a 
fúvószenekar tantárgy esetében hiányzik az értékelés módja. A záróvizsga tartalma és értékelésének 
kritériumai alaposan kidolgozottak. Mobilitási ablakról a beadvány nem tájékoztat. 
A szakfelelős és a szakirány felelős tudományos fokozattal rendelkező egyetemi tanár, illetve docens, 
mindketten további két szak, illetve szakirány felelős oktatói az intézményben. Így nem teljesítik a 
MAB azon akkreditációs elvárását, mely szerint: „Egyidejűleg egy szakért/szakirányért felelős – feltétel 
nélküli bemenetűként jelölt alapszakra épülő mesterszak esetén ezen alapszak (vagy szakiránya) és 
mesterszak felelőse lehet ugyanaz a személy –, a szakon/szakirányon legalább egy szakmai ismeretkör, 
vagy szakmai tantárgy, legalább 8 kredit értékű ismeretanyag felelőse, részvétele annak oktatásában 
érdemi és meghatározó.” A szakfelelős az oktatásban nem vesz részt. A szakirányos ismeretkör 
(fúvószenekari karnagyi előadó-művészet ismeretkör) felelőse nem rendelkezik tudományos 
fokozattal, a szakon két tárgy felelőse, végzettségét és munkaköri besorolását illetően megfelel az 
akkreditációs előírásoknak.  
A képzés profiljának megfelelő, klasszikus értelemben vett tudományos kutatási műhelyek 
hiányoznak, de a közelmúltban doktori fokozatot (DLA ill. PhD) szerzett oktatók kutatási 
tevékenységének eredményei beépülnek a képzésbe. A szakmai gyakorlati oktatáshoz részben az 
egyetem, részben a város zenei együttesei (Győr Symphoic Band, Győri Filharmonikus Zenekar stb.) 
megfelelő lehetőséget biztosítanak a hallgatóknak. Az intézmény informatikai, oktatástechnikai 
felszereltsége megfelelő. A zeneművészeti képzéshez szükséges tantermek és előadótermek a 
Széchenyi István Egyetemen rendelkezésre állnak. A könyvtári-kottatári ellátottság bemutatása nem 
elég informatív, a megítéléshez konkrét információk (a képzés szempontjából különösen fontos kotta-
, kézikönyv-, folyóirat- állomány megadásával) szükségesek. 
Az évfolyamonkénti 2-3 fős hallgatói létszámhoz a kapacitás megfelelő. 
 
Megjegyzés: 
A tantárgyleírások fentiek szerinti kiegészítéséről, a MAB akkreditációs elvárásainak megfelelő 
személyi feltételekről, valamint a könyvtári-kottatári ellátottságról a képzés indítását megelőzően, 
2019. március 30-ig írásban kér tájékoztatást a MAB. 
 
Budapest, 2018. szeptember 21. 


